

2010.8.9

星期一 | 农历庚寅年六月廿九 | 第3569期 | 今日8版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

| ZHEJIANG LEGAL NEWS |

全民健身日,记者分兵三路探访杭城的部分体育场馆,发现——

“免费开放”在许多场馆大打折扣 律师呼吁:将应免费开放的场馆进行公示

■本报记者 金霖萍 余春红
实习生 朱小雨

昨天是8月8日,因为北京奥运会的永恒记忆,这个日子成为全民健身日。去年颁布的《全民健身条例》特别规定:“公共体育设施应在全民健身日向公众免费开放;国家鼓励其他各类体育设施在全民健身日向公众免费开放。”

作为条例实施后的首个全民健身日,杭州有多少场馆做到了免费开放,免费开放的程度如何?市民们又有怎样的态度和看法呢?以下,就是记者的探访实录。



免费开放的杭州游泳馆健身中心
金霖萍 摄



拱墅区文体中心的运动场馆包场给老客户 陈立波 摄

游泳馆最热门

位于武林广场附近的杭州游泳馆,上午人气非常旺,全场爆满。因为当天的游泳项目全部免费,游泳者比平常多了不少,免费票发放处的工作人员说,上午场的500个名额一早就发光了,后来经领导同意,又发放了100个备用名额。昨天,游泳馆所有工作人员全部到岗。

上午10点,记者在游泳馆入口处遇见了前来巡视的杭州市体育局局长赵荣福。他一身运动装,胸前贴了一张“全民健身日”的小

胸贴,在入口处当起了宣传员:“你们游完泳的,或者还没排上队的,可以到隔壁的健身中心去打羽毛球、乒乓球、保龄球,那里一样是免费的!”

赵荣福说,昨天免费开放的市级体育场馆一共有5个:市体育馆、市体育中心、市游泳馆、大关游泳中心、市体校体育馆;此外,杭州下属13个市、县、区的“一场两馆”(体育场、体育馆、游泳馆)均免费对外开放。

“免费开放”大打折扣

然而,记者在采访中却发现,除了赵荣福亲临的杭州游泳馆外,其他体育场馆的免费开放却打了折扣。

杭州市拱墅区文体中心8楼是一个羽毛球馆。记者赶到现场时,这里早已热火朝天。然而,记者却发现,在这里打球的人都是包年使用场地的老客户,免费打球的人一个都没有。管理人员为难地告诉记者,因为场地早就包给了老客户,实在是没有空余场地提供给临时来打球的人。

与拱墅区文体中心境遇相似的还有杭州市体育馆。那里乒乓球馆的免费开放时间仅限上午,因为其他时段的场地均已被客户提前包场。

在西湖体育馆,前来锻炼的市民均被告知下午3点以后才能免费入场锻炼。记者在现场看到,北京一家电视台正在体育馆内进行一场竞技节目的录制,很多前来锻炼的市民都被拉去做节目观众。一位工作人员告诉记者,体育馆之前已经将羽毛球场馆出租给电视台录制节目,而出于活动安保的需要,在下午3点活动结束前,市民都不能进场锻炼,只接受3点之后的场地预约。

“按规定,全民健身日一整天都要向公众免费开放的,现在这样,打了多少折扣啊,大热天的让我们白跑一趟。”体育馆大门外,和女儿一起来打羽毛球的张女士一边擦汗一边说。(下转第2版)

狱中“厨神”创立独家菜谱

150多万字的“骆家菜”共有1000道美味菜肴

■本报记者 蔡亮

骆瑾(化名)一直有一个梦想,创立一种以自己名字命名的菜系。

不过,他怎么都没想到,在经历了一系列人生挫折后,梦想开始的地方,竟然是监狱的大墙里。

年轻“厨神”遭遇人生变故

创立“骆家菜”,是骆瑾8年前就萌生

的想法。

他的“厨业”之路一度可谓风光无限。20多岁就跟着国内顶尖的烹饪大师学习,很快又成为国内年纪最轻的特级厨师之一,随后在国内的一系列烹饪比赛中连续获奖。2002年,他还代表中国参加首届世界烹饪大赛并荣获冠军。

在那届大赛之后的新闻发布会上,他放出豪言:将用10年时间,创立和编写出一种属于自己的独家菜谱。

“我绝对不是随口说说的,我相信我有这个实力。”骆瑾说,自己的想法,当时得到

了包括中国烹饪协会副会长在内的业界前辈的充分肯定。“这也更加坚定了我的信念。”

一时间,他成了烹饪界炙手可热的明星。2003年,他也把创立菜谱当成自己“十年计划”的头等大事。

(下转第5版)

杭州汽车客运中心站小商品城
黄金地段 是您创业的宝地
火爆招商 地址:中国·杭州市德胜东路3339号
(九堡地铁口、“杭州汽车客运中心站”大巴出口处)
加盟、垂询热线:0571-86595000 86595666

信我信未来
杭州银行 BANK OF HANGZHOU
hzbank
www.hzbank.com.cn 客户服务热线:96523

2》两年前减刑释放的陈某重新抓回来了

5》打仗时红烧肉还能烧得喷喷香吗

8》13岁女孩被拐卖10天屈辱难启齿



浙江利群阳光文化传播有限公司